

寻找国内新商机 3000条外销型“加厚羊绒裤”送温暖

请市民来电领“宝”



这是一条用数据说话的理疗“抗风暖腿宝”——它防寒,能借助人体热量,3分钟自动升温3~5℃;它科学,采用极寒高原羊绒材料螺旋编织、高能热丝网状包裹;它护身,对膝、腰、腹、肾4大部位重点防护;它品质,经过相关纺织机构认证、多项权威检测。它就是采用全新技术制作的,具有全新功能的外销型“加厚羊绒裤”。

由于今年依曼日格“加厚羊绒裤”出口受阻,生产企业科技有限责任公司董事长李银柱先生决定在国内寻找新商机。为展示依曼日格“加厚羊绒裤”出口品质、过硬质量,在竞争激烈的国内市场赢得口碑宣传的效果,特在我市推出“爱心送温暖”活动。在上海等省市大商场售价1280元的“加厚羊绒裤”现优惠发放,市民仅需交少量物流费,每人限领3条,申领电话400-001-6287,仅限3000条。



来电申领 仅限3天

仅限3000条 价值1280元,每人最多限领3条
申领热线:400-001-6287

4大部位重点呵护 腰、膝、腹、肾暖烘烘

腰膝关节就像烤火炉 温暖舒适

膝:离子银纤维蜂窝螺旋编织打底,无论外面多冷,能让你时刻感到骨头缝里发热,关节一点都不冷。

腰:数百个“银离子”和“质子灸点”,发射“螺旋形”远红外磁波,持续作用于腰部,让腰部始终温暖。

肾、腹就像双手在抚摸,特别舒服

肾:双肾部位天然羊绒环状聚合发射,产生生物波共振,就像一双温热的小手在不断做腰部按摩。

腹:以内蒙古的天然山羊绒毛围绕腹部,千万个自发热点散发出的热量让腹部始终暖和。

“宝”裤里有“软黄金”

贴身穿如婴儿肌肤般幼滑温暖

依曼日格羊绒裤里层由碳素纤维和长达8毫米的绒毛组成,山羊绒纤维在国际上被誉为“软黄金”。它是继棉和毛之后的“高级超级保温纤维”,具有很强的导热性和聚热性。羊绒是近年来高档衣物上运用的卓越绒料,其保暖性、舒适性胜过棉花多倍,细腻舒适,贴身穿如婴儿肌肤般幼滑温暖,穿依曼日格“加厚羊绒裤”,无须再穿秋裤,轻便而不臃肿,舒适而不紧绷,很多爱美女性将它作为打底裤,既有温度又有风度。



两大实验 见证效果

冰冻实验



分别将两杯温水用依曼日格羊绒裤和普通保暖裤紧密包裹后放入冰箱,1小时后,依曼日格羊绒裤包裹的温水没有结冰,而用普通保暖裤包裹的温水彻底冻实。证明依曼日格羊绒裤具有超强的防寒保暖效果。

吹风实验



分别用依曼日格三防羊绒裤与普通保暖裤遮挡吹风机吹餐巾纸,普通保暖裤前面的纸张被吹起,证明不能抵御寒风侵袭,而依曼日格羊绒裤前面的纸张纹丝不动,这是因为依曼日格羊绒裤运用了蜂窝螺旋编织科技,内有中空交换结构,能将热量反射发散,透气而防风。

经相关部门批准,外销型依曼日格羊绒裤首次向我市爱心发放,拨通电话的幸运市民就能穿上高科技依曼日格羊绒裤了。为保证每条依曼日格羊绒裤都能及时发放到最需要的人手中,对领取者有以下几点要求:

- 身体虚弱、怕冷或者有风湿骨病等慢性病的人群优先领取;
- 依曼日格羊绒裤零利润促销活动,物料费和物流费198元需顾客自行承担;
- 60岁以上老人优先领取,严禁重复领取;
- 因成本高昂,名额有限,以真实姓名报名,按顺序发放。

依曼日格羊绒裤热能网状包裹 自动升温3℃~5℃ 保暖又护身

为什么俄罗斯远东地区靠近北极圈的人能抵御低温,出门行走,秘密就是在依曼日格羊绒裤上,其中最核心技术就是天然超细纤维中空绒丝,一种能在皮下深处与人体微电流共振发热,自动反射升温保暖的超细纤维绒丝。

依曼日格羊绒裤正是运用了这种螺旋式编织高科技,全裤由超细纤维热能绒丝网状包裹,以每秒1万倍瞬间反射千万个自发热点返回人体,瞬间升温3℃~5℃,同时运用高科技保暖材料对膝腰腹肾四大部位进行了重点防护。不管外界多冷,都能保持高温呵护,让你不冷不热身体好。



全国免费领取热线: 400-001-6287

免费领取仅限3天,结束后恢复原价,请立即申领!

郑重声明

依曼日格羊绒裤经过国家纺织服装产品质量监督检验中心检测:依曼日格羊绒裤有以下功能:一能发热保暖,二能保护腰部,是新一代的加厚羊绒裤。如有任何质量问题可退换货!



寒冬献孝 暖透父母心

——老人的“养生裤”——

人常说人老腿先老。给老人及时换上依曼日格羊绒裤,通过其特有的膝盖加厚处理,做好腿部的保暖工作。依曼日格羊绒裤在保暖的同时,保持身体温暖适度,整体提升人体机能,是老人名副其实的“养生裤”。

——男人的“强身裤”——

不仅能温暖腰、肾、膝、腿,还能完全无副作用地改善男人诸多问题,安全实用。穿7天即可真实体验其奇妙效果,身体温暖舒适,告别寒冷,增加生活幸福感!

——女人的“暖宫裤”——

特有护腰层,暖腹护体,保障人体气血充盈,阴阳平衡。睡眠好了,自然可以延缓衰老。以前动不动失眠多梦,腰酸宫寒、手脚冰凉,现在好多了!